
В Кемеровской области местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления сексуального характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области ранее судимому 36-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное с угрозой убийством). По версии следствия, 30 ноября 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидел, что в автомобиль такси сели две молодые женщины. Не спрашивая дозволения, он сел к ним в машину, а затем вышел с ними в одном из районов города Прокопьевска. Одной из женщин он нанес удар, от которого она потеряла сознание. Вторую женщину, избивая, применяя физическую силу, он затащил в нежилой частный дом, где изнасиловал. Когда мужчина уснул, потерпевшая выбралась из дома и попросила помощи у соседей. Сотрудники полиции задержали подозреваемого на месте преступления. На теле женщины обнаружены синяки и ссадины, на шее следы удушения. Задержанный вины не признает, утверждая, что потерпевшая сама пошла с ним. По ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе предварительного следствия будет дана правовая оценка другим действиям обвиняемого. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Пресс-служба следственного управления

04 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/836818>